

P2.02.02 Polizeirapporte, Verzeigungen, Bussen

"Wild parkierte" Fahrzeuge

Kleine Anfrage

Philipp Müller (FDP), Mitglied des Gemeinderates, hat am 25. August 2015 folgende Kleine Anfrage eingereicht:

"Von verschiedener Seite wurde mir zugetragen, dass im Stadtzentrum von Dietikon, so zum Beispiel im Bereich der Florastrasse, Fahrzeuge ohne Kontrollschilder über längere Zeit auf öffentlichem Grund parkiert werden. Dies ist widerrechtlich und daher entsprechend zu ahnden. Trotz mehrfacher Mitteilung durch Anwohner sei die Polizei jedoch bislang untätig geblieben.

Ich bitte den Stadtrat daher die folgenden Fragen zu beantworten:

- 1. Inwiefern ist der Stadtrat der Meinung, dass der vorgenannte Zustand zu akzeptieren ist?*
- 2. Warum wurde bislang trotz Hinweisen aus der Bevölkerung seitens der Polizei nichts unternommen?*
- 3. Wie wird in Zukunft dafür gesorgt, dass solche Missstände ausbleiben?"*

Die Kleine Anfrage wird im Sinne von § 59 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:

- alle Mitglieder des Gemeinderates;
- Sekretariat Gemeinderat;
- Medien;
- Stadtrat.

NAMENS DES GEMEINDERATES


Cécile Mounoud
Präsidentin


Uwe Krzesinski
Sekretär

versandt am:
PM